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Izglītība Salaspils novadā
Šogad skolas gaitas Salaspils 

novada skolās ir uzsākuši 1549 skolēni, 
tajā skaitā 148 pirmklasnieki un 94 vidus-
skolēni – 10. klašu audzēkņi.

Mūsu novadā šajā mācību gadā 
vispārizglītojošajās skolās strādā 157 
pedagogi, kuriem ir pievienojušies vēl 7 
jauni pedagogi.

Pagājušajā mācību gadā Salas-
pils 1. vidusskola piedalījusies projek-
tos – VIKNVA “Pedagogu tālākizglītības 
metodiskā tīkla nodrošinājuma izveide” 
nepilnajā aprobācijā, LVAVA projektos 
tematisko plānu izstrādē mazākumtautībг 
skolām vēsturē un bioloģijā un “Skolu sa-
darbības projekti vienotam metodiskam 
atbalstam mazākumtautību un latviešu 
mācībvalodas skolās, kuras īsteno vispā-
rējās izglītības programmas”, Comenius 
skolu partnerības projektā un pašvaldī-
bas kultūras projektā “Latvijai – 90”, kas 
ir vairāku pasākumu cikls. Par skolas 
līmeni liecina sasniegumi mācībās un 
interešu izglītībā – kora “Sonāre” dalība 
XXIV Vispārējos latviešu Dziesmu un XIV 
Deju svētkos, zēnu kora 2. vieta rajonā 
un dalība festivālā Cēsīs, deju kolektīva 
“Dzīpariņš” dalība projektā “Latvju bērni 
danci veda”. Skola nodrošina mūsdienī-
gu mācību vidi – ir pieejamas jaunākās 
informatīvi komunikatīvās tehnoloģijas 
– interaktīvās tāfeles, multimediju pro-
jektori, digitālās dokumentu kameras, 
WEB kameras, portatīvie DVD, lasītāji, 
rakstītāji. Skolas uzmanības centrā ir sko-
lēnu karjeras izglītības jautājumi. Rajona 

fizikas kabinetu skatē iegūta 2. vieta. Šajā 
mācību gadā skolā realizē jaunu program-
mu – speciālās pamatizglītības program-
ma izglītojamiem ar psihiskās attīstības 
aizturi un grūtībām mācībās, kuri integrēti 
vispārējās izglītības iestādēs.

Salaspils 2. vidusskola pagāju-
šajā mācību gadā piedalījās starpskolu 
sadarbības projekta LVAVA Nacionālajā 
programmā “Latviešu valodas apguve”, 
aktivitātē “Skolu sadarbības projekti 
vienotam metodiskam atbalstam mazā-
kumtautību un latviešu mācībvalodas 
skolās, kuras īsteno vispārējās izglītības 
programmas”. Izglītības attīstības centra 
starpskolu projekta “Starpkultūru dialo-
ga veicināšana” ietvaros skola ir kļuvusi 
par Vidzemes zonas atbalsta skolu un 
pedagoģe Anita Šaltāne ir šī projekta 
multiplikators. Vasarā Salaspils 2.vidus-
skola organizēja nometnes – “Draugi”, 
“Jaunie vieglatlēti” un nometni “Sporta 
dejas”. Skolas Informatīvi Metodiskais 
centrs ieguvis 3. vietu rajona skatē, izstrā-
dāti metodiskie darbi krievu valodā un 
bilingvālajā izglītībā. Panākumus guvuši 
2. vidusskolas vokālisti.

Salaspils sākumskola realizē pa-
matizglītības pirmā posma izglītības pro-
grammu un kultūrizglītības programmu, 
kā arī pirmsskolas izglītības programmu. 
Pirmsskolas vecākā grupa piedalījās 
teātra dienās un sporta sacensībās rajo-
nā un folkloras pasākumā “Pulkā eimu, 
pulkā teku”.

Visas skolas aktīvi piedalījušās pil-

sētas uzkopšanas talkās.
Pašlaik Salaspils novadā ir 5 pirms-

skolas izglītības iestādes – “Daugaviņa”, 
“Ritenītis”, “Saime”, “Saulīte” un jaunākā 
pirmsskolas izglītības iestāde mūsu no-
vadā – “Jāņtārpiņš” un trīs pirmsskolas 
grupas Salaspils sākumskolā. Kopā PII 
mācās 853 bērni vecumā no 2 līdz 6 
gadiem.

Vēl 2008./2009. mācību gadā 
plānots atvērt 4 jaunas grupas PII “Jāņ-
tārpiņš”, kuras varēs apmeklēt 70 bērni. 
Vietu pirmsskolas izglītības iestādēs gai-
da vairāk kā 235 bērnu no 2 gadu līdz 
septiņu gadu vecumam. Pamatizglītības 
uzsākšanai tiek nodrošināta arī obligātā 
pirmsskolas izglītības apguve. Izglītības 
iestādēs strādājošo pedagogu pieredzes 
un profesionalitātes līmenis ir augsts.

Visās PII tiek veikts nopietns darbs 
vecāku un sabiedrības izglītošanā un ie-
saistīšanā audzināšanas procesā – Vecā-
ku un ģimeņu dienas, sporta un kultūras 
pasākumi. Jau par tradīciju kļuvis PII deju 
un dziesmu festivāls “Draugu karuselis” 
un bērnu un pedagogu viesošanās citās 
PII iestādēs novadā un rajonā. PII “Ritenī-
tis” pilsētas svētku ietvaros organizē spor-
ta dienu un guvis panākumus mūsdienu 
ritma deju konkursos Rīgas rajonā, nova-
dā, piedalījies Ventspils deju festivālā. Bēr-
nu aizsardzības dienai par godu notiek 
“Saimes diena” PII “Saime” un sporta un 
deju svētki PII “Daugaviņa”. PII “Saime” 
pedagoģes Mārīte Dūma un Anda Zelča 
ir līdzautores izdevniecības “Spicīte” iz-

dotajām burtnīcām pirmsskolas vecuma 
bērniem. PII “Saulīte” šogad svinēja savu 
25. dzimšanas dienu, organizēja festivālu 
“Draugu karuselis” un “Saulītē” notika 
Rīgas rajona PII teātra festivāls.

Pagājušajā gadā Rīgas rajona 
pieaugušo izglītības projektu konkursā 
tika atbalstīti Salaspils novada projek-
ti – DĢB “Mārtiņsala” projekts “Savel savu 
silto sapni”, k/n “Rīgava” projekts “Bērnu 
emocionālā audzināšana Salaspilī”, PII 
“Daugaviņa” projekts”Mēs un ģimene” 
un Salaspils novada domes projekts “Lek-
ciju cikls Salaspils iedzīvotāju mākslas 
procesu izpratnes veidošanai”. Salaspils 
novada dome organizēja Mūžizglītības 
dienas, kurās jaunas idejas guva iestāžu 
vadītāji un darbinieki.

Dzīve šodien prasa spēju mainīties 
un attīstīties, prasmi patstāvīgi pieņemt 
lēmumus, izvēlēties efektīvākos rīcības 
veidus un līdzekļus. Nelsons Mandela ir 
teicis: “Izglītība ir visspēcīgākais līdzek-
lis, kuru jūs varat izmantot, lai mainītu 
pasauli”. Arī no mums, katra pedagoga, 
ir atkarīgs, kāda būs pasaule rīt, jo tas, ko 
cilvēks apgūst agrā bērnībā un jaunībā, 
dažkārt nosaka viņa rīcību un pat likteni 
visas dzīves garumā. Mums katram jā-
mācās pašam un jāmotivē citi mainīties, 
pastāvēt, mācīties, apgūt jauno, sadarbo-
ties ar kolēģiem, skolēniem, vecākiem, 
sabiedrību, izprast pasauli.

Inga Elksne, Salaspils novada  
domes Izglītības, kultūras un sporta  

metodiskās daļas vadītāja

Pedagogi tiekas Augusta konferencē
26. septembrī k/n “Rīgava” norisinā-

jās gadskārtējā Augusta konference, kurā 
pulcējās Salaspils novada pašvaldības 
izglītības iestāžu pedagogi. Jaunā mācī-
bu gada priekšvakarā pedagogus sveica 
domes priekšsēdētājs Juris Putniņš un 

Izglītības, kultūras un sporta daļas vadītāja 
Inga Elksne. Uzsākot jauno mācību gadu, 
klātesošos ar izglītības prioritātēm 2008./ 
2009. m.g. iepazīstināja Rīgas rajona Izglī-
tības pārvaldes vadītājs Oļģerts Lejnieks, 
uzsverot, ka viena no galvenajām prioritā-

tēm ir pedagogu algu paaugstināšana. Ne 
mazāk svarīga ir arī pedagogu tālākizglītī-
bas izpēte un pēc iespējas plašāka infor-
mācijas tehnoloģiju izmantošana mācību 
procesā. Ar referātu par dzīvi informācijas 
un iespēju pārpilnības laikmetā uzstājās 

Neatkarīgais izglītības konsultants Toms 
Urdze. Augusta konferencē, kā jau ierasts 
iepriekšējos gados, tika apbalvoti “Gada 
pedagogi”, kā arī sveikti XXIV Vispārējo 
latviešu Dziesmu un XIV Deju svētku dalīb-
nieku pašdarbības kolektīvu vadītāji.

Gada skolotājs 2008
Maija Karpoviča – Salaspils pirmsskolas  
izglītības iestādes “Daugaviņa” skolotāja
Mudīte Konstantinoviča – Salaspils pirmsskolas  
izglītības iestādes “Ritenītis” skolotāja
Sandra Apīne – Salaspils pirmsskolas izglītības  
iestādes “Saime” skolotāja
Maija Līce – Salaspils pirmsskolas izglītības  
iestādes “Saulīte” skolotāja
Rūta Bugavičute – Mūzikas un mākslas skolas  
skolotāja
Zinta Mikasenoka – Salaspils sākumskolas skolotāja
Līvija Muska – Salaspils 2. vidusskolas skolotāja
Ņina Prohorova – Salaspils 2. vidusskolas skolotāja
Daina Tauriņa – Salaspils 1. vidusskolas skolotāja
Anna Priedeslaipa – Salaspils 1. vidusskolas  
skolotāja

Dziesmu svētku dalībnieku  
kolektīvu vadītāji
Rudīte Jurciņa un Mārtiņš Jurciņš – Jauniešu deju 
kolektīvi “Austriņš”, “Ūsiņš” un bērnu deju kolektīvs 
“Sienāzītis”
Aija Šrādere – vidējās paaudzes deju kolektīvs “Ūsa”
Dace Čible – senioru deju kolektīvs “Rīgava”
Juris Priedeslaipa – k/n “Rīgava” jauktais koris
Laimonis Paukšte,Līga Paukšte – k/n “Enerģētiķis”  
pūtēju orķestris
Ģirts Gailītis, Jānis Kokins – k/n “Enerģētiķis”  
jauktais koris “Loja”
Edīte Neimane – k/n “Enerģētiķis” amatireteātris
Ilze Balode – audēju kopa
Inese Putniņa – Salaspils Mūzikas un mākslas  
skolas koklētāju ansambis
Anna Priedeslaipa – Salaspils 1. vidusskolas  
meiteņu koris “Sonāre”

Katru rītu palaist no sevis putnus, 
atbrīvot krāsas, atļaut, lai iet 
un piekrāso dienu pēc iespējas 
gaišākos toņos.

Katru vakaru sagaidīt atpakaļ tieši tik krāsu, 
cik vajag, lai sapnim iedotu krāsainu sākumu – 
pārējo izkrāsos veiksme 
un paša griba.

M. Laukmane

Sveicu visus skolniekus,  
studentus, vecākus un pedagogus 
ar jaunā mācību gada sākšanos!

Salaspils novada domes vārdā  
priekšsēdētājs Juris Putniņš

Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 
Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 
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Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

SALASPILS SĀKUMSKOLA 
aicina darbā

SĀKUMSKOLAS SKOLOTĀJU  
un PIRMSSKOLAS SKOLOTĀJU

2008./2009. mācību gadā. 
tālr.:7980020 vai 29418836.

2008. gada rudenī kārtējo reizi tiek komplektēta 

grupa  sagatavošanas kursiem  
eksāmenam LR pilsonības  

iegūšanai. 
Interesenti var iepriekš pietikties pa tālruņiem: 

29586433; 67981024
Ārvalstnieku un bezvalstnieku lietu komiteja

Salaspils novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāde

“JĀŅTĀRPIŅŠ” aicina darbā  
MŪZIKAS SKOLOTĀJU

Prasības:
• augstākā pedagoģiskā izglītība (vai studē atbilstošā fakultātē);
• augsta atbildības sajūta un labas organizatora spējas.

Kontakttālruņi: 26474172; 67942682. e-pasts: ebelska@inbox.lv

Salaspils novada pašvaldības  
pirmsskolas izglītības iestāde

“JĀŅTĀRPIŅŠ” aicina darbā
SPORTA (ritma deju)  

SKOLOTĀJU
Prasības:
• augstākā pedagoģiskā izglītība  

(vai studē atbilstošā fakultātē);
• augsta atbildības sajūta un labas orga-

nizatora spējas;
• izpratne par dejas mācīšanas pamatprin-

cipiem.
Kontakttālruņi: 26474172; 67942682.

e-pasts: ebelska@inbox.lv

SALASPILS EVAŅĢĒLISKI LUTERISKĀ DRAUDZE
aicina uz   

SALASPILS KRISTUS MIERA  
BAZNĪCAS PAMATAKMENS  

IESVĒTĪŠANU
7. septembrī plkst. 14.00 Salaspilī, Rīgas ielā 49/1
piedalīsies Latvijas Evaņģēliski Luteriskās Baznīcas arhibīs-
kaps Jānis Vanags, Ikšķiles iecirkņa prāvests Modris Īvāns.

Visi mīļi aicināti!

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu 
izlietojumu, piešķir finanšu līdzekļus:

– finansējumam par salaspilieša uzturē-
šanos Mālpils internātpamatskolā;

– pieslēguma maksas segšanai paš-
valdības elektrotīkliem Ķiršu ielas 
rajonā;

– Salaspils memoriāla saimnieciskā 
sektora sakārtošanai;

– ēdināšanas izdevumu starpības seg-
šanai starp valsts piešķirto dotāciju 
un ēdināšanas izmaksām pirmklas-
niekiem;

– k/n “Rīgava” un “Enerģētiķis” Zinību 
dienas pasākumu organizēšanai;

– Salaspils 2.vidusskolas telpu rekon-
strukcijai.

• Piešķirts līdzfinansējums šādu projektu 
īstenošanai:

– DĢB “Mārtiņsala” nometnes “Savējie” 
organizēšanai;

– taekvando kluba nometnes “Brigantī-
na” organizēšanai;

– kluba “Kengaroos” nometnes “Stropi” 
organizēšanai.

• Apstiprināti grozījumi saistošajos notei-
kumos “Audžuģimenes, kurā bērns ie-
vietots ar Salaspils novada Bāriņtiesas 
lēmumu, finansēšanas kārtība”.

• Izdarīti grozījumi saistošajos noteiku-
mos par sadzīves atkritumu apsaimnie-
košanu.

• Atcelti Saistošie noteikumi “Noteikumi 
mājlopu, darba lopu, mājputnu un bišu 

dravu turēšanai Salaspils pilsētas ar 
lauku teritoriju pašvaldības teritorijā”, 
jo šo noteikumu regulējošie jautājumi 
ir atrunāti citās tiesību normās, t.i., MK 
noteikumos.

• Piešķir nekustamajam īpašumam – di-
vām zemēm un ēkai vienotu adre-
si – “Jaunpurviņi” Mežezeri, Salaspils 
novads.

• Piekrīt sadalīt SIA “OKET” piederošos 
nekustamos īpašumus – daudzdzīvok-
ļu dzīvojamās mājas Minsteres ielā 5 
un Minsteres ielā 7, Pikalne, Salaspils 
novads, sadalot tos divos korpusos un 
atsevišķās dzīvojamās telpu grupās, un 
katrai nosakot jaunu patstāvīgu adresi.

• Dome nolemj izbeigt zemes lietošanas 

tiesības uz lietošanā piešķirtajām zemēm 
Salaspils novadā tiem salaspiliešiem, 
kuri nav izmantojuši sev dotās tiesības 
uz zemes gabala lietošanu un iesnieguši 
zemes izpirkšanas pieprasījumu.

• Nolemj uzsākt detālplānojuma izstrādi 
zemes gabalam “Bangas”, Salaspils 
novadā un īpašumam “Sīļi”, Salaspils 
novadā 2. zemes gabalam.

• Apstiprināti izsoles noteikumi zemes 
gabala “Brīvais” daļas nomai.

• Lai novērtētu pašvaldībai piederošo 
dzīvokļu tehnisko stāvokli un to vai īr-
nieks ir veicis tekošos remontus, dome 
izveido pašvaldības dzīvojamā fonda 
apsekošanas komisiju.
Pēc domes sēžu materiāliem sagatavoja 

Ginta Zēberga

2008. gada 27.augusta kārtējā domes sēdē:

Salaspils novada 

dzimtsarakstu nodaļā  
no 01.08.–31.08.2008.:

Reģistrēti: 21 jaundzimušais (8 zēni un 13 meitenes):
Elizabete, Amanda, Jeva, Stefans, Daniela, Valters, Ričards, 

Grēta, Alise Keita, Lota, Kristaps, Anastasija, Dmitrijs, Savēlijs, 
Zane, Daņiils, Eva, Emma, Monta Annija, Katrīne, Henrijs

Reģistrētas: 35 laulības (5 baznīcā)

Mūžībā aizgājuši:
SUBOČS ZENONS (04.05.1935. – 05.08.2008.)
MAKAROVS ANATOLIJS (12.11.1961. – 07.08.2008.)
ZAMOVSKA ŅINA (20.11.1927. – 08.08.2008.)
RUKMANE DACE (02.06.1988. – 15.08.2008.)
POVAROVS ANATOLIJS (25.01.1943. – 18.08.2008.)
VAŠKEVIČA SOFIJA (26.03.1940. –      08.2008.)
GAILĪTIS ARNIS IMANTS (13.08.1931. – 16.08.2008.)
GASJUNS OSVALDS (16.12.1924. – 18.08.2008.)
KEMKINA ALEKSANDRA (02.05.1923. – 20.08.2008.)
VORONOVS ALEKSANDRS (07.09.1973. – 19.08.2008.)
ZARIŅŠ ANDIS (11.11.1962. – 21.08.2008.)
LIPINSKA EMERENTIONA (26.06.1938. – 22.08.2008.)
ČESNAUSKA SKAIDRĪTE (28.02.1941. – 23.08.2008.)
KIRILLOVS VIKTORS (20.03.1926. – 25.08.2008.)
KRASOVSKA JEVGENIJA (25.12.1922. – 26.08.2008.)

Paziņojums
par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpa-
šumam “Ūdri”, Doles salā, Salaspils novadā, Rīgas rajonā.

Pamatojoties uz Salaspils novada domes 2008.gada 30.jūlija sēdes protokola 
Nr.16 32.§ sēdes protokola pielikumu Nr.16, tiek uzsākta detālplānojuma izstrāde 
zemes gabalam “Ūdri”, Doles salā, Salaspils novadā, Rīgas rajonā (kadastra 
Nr.8031-008-0181). Detālplānojuma izstrādes vadītāja – arhitekte Maira Liepa. 
Teritorijas plānotā (atļautā) izmantošana ir Lauksaimniecības zemes. Laika 
posmā no 2008.gada 5.septembra līdz 30.septembrim ar detālplānojuma pro-
jekta izstrādes materiāliem var iepazīties un iesniegt rakstiskus priekšlikumus 
Salaspils novada domes būvvaldē, Līvzemes ielā 8, Salaspilī. Informāciju var 
iegūt arī SIA “FBS GRUPA” birojā Ogrē, Ceriņu ielā 14, LV–5001, tālr. 65044008, 
e-pasts: info@fbs.lv.

Redzes dienas Salaspilī
Tuvojoties gada tumšākajam gadalai-

kam, Euroaptieka ir sagādājusi patīkami dā-
vanu visiem šī aptieku tīkla apmeklētājiem. 
Septembrī pirmo reizi tiek rīkotas Redzes 
dienas.

Izvēloties no daudzajiem iespējama-
jiem mērījumiem, Euroaptiekā bez maksas 
tiks veikti pieprasītākie un visbiežāk veik-
tie – acs spiediena mērījums, kā arī redzes 
asuma noteikšana ar refraktometru. Mērīju-
mi tiks veikti sadarbībā ar Latvijas Universitātes 
Optometrijas centru, un to veikšanai tiks 
izmantota mūsdienīgākā aparatūra.

Visiem, kas būs veikuši mērīju-
mus, tiks izdoti īpaši kuponi tālākai 
redzes pārbaudei ar 50% atlaidi Optio 
un Pasaules optika tīklu optikās, kā 

arī 15% atlaidei briļļu (tai skaitā rāmju un 
lēcu) iegādei.

Euroaptiekā, Salaspilī, Skolas iela 4b, 
acs spiediena mērījums un redzes asuma 
mērījums tiks veikts 2008. gada 15. septem-
brī. Visus apmeklētājus mērījuma veikšanai 
lūdzam iepriekš reģistrēties aptiekā.

Neaizmirstiet, ka cilvēkam pēc 40 gadu 
vecuma redzes pārbaudes būtu jāveic vismaz 
reizi gadā.

Salaspils 1. vidusskola 2008./2009. m. g. 

aicina darbā 
• medmāsu;
• izglītības psihologu (7. – 12. klasēm);
• speciālo pedagogu.

Tālr.: 67947253, 29205549.

Piedalīsimies  

Talkas dienā!
Jau iepriekšējā “Salaspils Vēstis” numurā 

minējām par Lielo talkas dienu, 13. septembrī, 
kura tiek organizēta sadarbībā ar projektu 
Pēdas. Šīs talkas ietvaros salaspilieši tiek 
laipni aicināti piedalīties novada sakārtošanā. 
Piektdien, 12. septembrī, talkot gribētāji tiek 
gaidīti Salaspils novada domē no pulksten 9:00 
līdz 14:00, lai saņemtu talkai nepieciešamo 
inventāru – maisus, cimdus utt. Piektdien un 
sestdien no pulksten 10:00 maisus, cimdus 
un instrukciju par talku bez maksas varēs 
saņemt arī veikalos RIMI un SUPERNETTO. 
Salaspiliešus 13. septembrī aicinām pulcēties 
no plkst.10:00 publisko atkritumu savākšanas 
plačos- Agrofirmas rajonā laukumā pie 
Gaismas 9 ( pie bijušā veikala “Ābelīte”), ZA 
ciematā pie nama Dienvidu ielā 1, Silavā pie 

nama Institūta ielā 3 un HES rajonā laukumā 
pie Celtnieku 16. Šajos pašos plačos arī 
jānogādā savāktie atkritumi. 

Salaspils novada domē varēsiet iepa-
zīties ar domes konstatētājām nekoptajām 
vietām, bet salaspilieši ir laipni aicināti pieteikt 
arī citus plačus, kuros nepieciešams talkot. Ja 
Jums ir kādi jautājumi vai ierosinājumi, lūdzam 
zvanīt pa tālruni 29294891. 

Čaklākajiem un aktīvākajiem talciniekiem 
Salaspils kultūras nami sadarbībā ar Salaspils 
novada domi dāvinās iespēju vakarā apmeklēt 
kādu izklaides pasākumu.

Salaspilieši, esiet aktīvi un atsaucīgi, lai 
mēs kopīgiem spēkiem varētu padarīt savu 
novadu vēl skaistāku un sakoptāku!
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Līdzjūtības
Reiz katram ir pēdējā taka, 
Kur aizejot skumjas nāk līdz... 
(F. Bārda)

Skumjās esam kopā ar Osvalda Gas-
juna piederīgajiem, viņu smilšu kalniņā 
guldot.

Salaspils pensionāru kopa

Skumju brīdi esam kopā ar Osvalda 
Gasjuna piederīgajiem, no viņa uz mū-
žu atvadoties!

Garo ģimene

Un tā mēs aizejam – 
Tā, pēkšņi un pavisam, 
Bez ceļa atpakaļ...

Izsakām visdziļāko līdzjūtību Daces 
Rukmanes piederīgajiem, viņu pāragri 
zaudējot.

Garo un Meģu ģimenes

Mums jāiesien ir zaļā pavedienā 
Tas mūžs, kas prom no mūsu mūža slīd, 
Kad jādodas pa skujām klāto ceļu 
Uz dusu veļu kalnā pavadīt. 
(K. Apšukrūma)

Izsakām visdziļāko līdzjūtību Osvalda 
Gasjuna piederīgajiem.

Salaspils novada sociālo lietu komisija,  
Sociālā dienesta darbinieki

Pārdod
1-ist. dzīvokli HES rajonā. Lietuviešu pro-
jekts, 4. stāvs, PVC logi, visas komunikā-
cijas. Tālr.: 25921550; 29870359.
1-ist. dzīvokli – 39m2 Dienvidu ielā. Labā 
stāvoklī. Tālr.:26254376.
Īpašnieks 1-ist. dzīvokli –18,3m2 kop-
mītņu tipa mājā (4. st., nepieciešams 
remonts). Par cenu vienosimies! Tālr.: 
26378646.
1-ist. dzīvokli Skolas 5/2. 3. stāvs. Tālr.: 
29279580.
Vai  maina 2- is t .  dzīvokl i  ( l ie tu-
viešu projekts) pret 1-ist. dzīvokli. 
Tālr.:26983739.
Vai maina 2-ist. dzīvokli – 49m2 8. stāvā 
pret 3-ist. dzīvokli (ar piemaksu). Ir re-
monts, pie mājas bērnu laukums. Tālr.: 
26476480.
2-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā – 46,1 m2. 
103. sērija, ķieģeļu māja, 3/5, saules 
pusē. Ne dārgi. Tālr.:28893234.
2-ist. dzīvokli – 45,7m2 Celtnieku 18, 2. 
stāvs, ķieģeļi māja, 103. sērija. Starpnie-
kus lūdzam netraucēt!Tālr.:26765434; 
26563230.
2-ist. dzīvokli Skolas ielā 7/3, 1. stāvs. 
Tālr.:29279580.
2-ist. dzīvokli Daugavas 1, 4. stāvs. Bez 
starpniekiem. Tālr.:29935053.
3-ist.dzīvokli Gaismas ielā, 103. sēri-
ja, 71m2, 2/3. Pakešu logi, iestiklota 
lodžija, remonts. Cena – Ls 55000. 
Tālr.:26387575.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 21. 7. stāvs. 
Tālr.:28803500.
3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu ielā 
40, 3. stāvs, 94,4 m2, individuālā gāzes 
apkure un ūdens uzsildīšana. Bez starp-
niekiem. Tālr.: 29397473.
Vai maina 4-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā. 
5/9, labs remonts. Izskatīs jebkuru pie-
dāvājumu! Tālr.:26582059.
4-ist. dzīvokli –76,6 m2 Skolas ielā 3, 
4. stāvs, iestiklota lodžija (3,3 m2). Bez 
starpniekiem. Tālr.:29397473.
Telpas – 37m2 Miera ielā. Ir iespējams 
pārtaisīt par dzīvokli. Tālr.: 26990200.
Garāžu kooperatīvā “Atoms”. Tālr.: 
29115014.
Ar nelielu pirmo iemaksu 2-stāvu 
māju Ogrē – 120m2. 4 istabas. Ze-
me – 1200m2. Blakus pilsētas centram. 
Tālr.:22456464.
Jaunu, pilnībā aprīkotu, mēbelētu 
rindu māju Salaspils centrā – 115m2, 
zeme – 200km2. Cena – LVL 105 000. 
Tālr.:29250166.
2-stāvu māju Ievu ielā 2 – 176m2, ze-
me – 1270 m2. Mājai nepieciešams 
remonts. Tālr.:29737430.
Apbūves gabalu Smilgu ielā – 2600m2, 
20Ls/m2, ir projekts, pamati, elektrība. 
Klusā vietā. Tālr.:26549430.
Saulainu vasarnīcu – 1100 m2 kooperatī-
vā “Lakstīgala”. Blakus ezers un priežu 
mežs. Līdz Salaspils centram 7 km. 
Latvenergo ved elektrību. Ir aka. Ir divas 
zemes grāmatas.Tālr. :29847657.
Zemes gabalu – 950 m2 d/s “Lakstīgala”. 
Ir ZG, aka, siltumnīca. Tālr.:29137515.

Apmaksāta reklāma
Arhitekts piedāvā visa veida arhitektūras 
projektēšanu un saskaņošanu Salaspilī 
un citur. Tālr.:29683422.

Autoceltņa pakalpojumi līdz 14 ton-
nām, strēles garums (izliece) – 14,5m. 
Tālr.:29254739.

Angļu valodas privātstundas. Tālr.: 
26088478.

Masāžas. Tālr.: 25971099; 67940410.

Jaunajā šūšanas darbnīcā pēc indivi-
duāla pasūtījuma šuj sieviešu un vīriešu 
apģērbu, aizkarus. Apģērbu labošana. 
Silmaļu 18. Tālr.:28340297.

SIA–NP mēbeles: izgatavojam kvalita-
tīvas korpusa mēbeles no lamināta, 
lamināta zāģēšana. Pēc pasūtījuma. 
Tālr.:26770519.

Kravu pārvadājumi ar MB Sprinter (mē-
beles, būvgruži, celtniecības materiāli). 
Tālr.:28614816.

Šūšanas un apģērbu labošanas pakal-
pojumi. Tālr.:29359370.

Au toce l t ņa  MAZ  paka lpo jum i . 
Tālr.:29254739.

Santehnikas darbi. Tālr.:29996102.

Visa veida apdares darbi dzīvokļiem, 
mājām, ofisiem (reģipsis, griesti, sienas, 
tapetes, lamināts, flīzes, krāsošana, san-
tehnika). Tālr.:29272632.

Rozešu izveide, elektromontāžas darbi, 
apgaismes ierīču montāža, veco droši-
nātāju nomaiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi! Tālr.:29578807.

Remonta – apdares darbi. Flīzes, lami-
nāts, reģipsis, tapetes, griesti, santehni-
ka, elektrotehnika. Tālr.:26744441.

Ledusskapju remonts mājās. Ne-
dārgi, garantija, bez brīvdienām. 
Tālr.:29299768.

Dzīvokļu, māju, ofisu remonts. Reģipsis, 
krāsošanas darbi, lamināts, piekaramie 
griesti utt. Fasādes darbi. Cena pēc vie-
nošanās. Tālr.:29636416.

Virtuves pēc pasūtījuma – projektēša-
na un izgatavošana. Skapji – kupeja 
ar bīdāmām durvīm. Tālr.:29592587; 
29259526.

Spiežu ābolu, bumbieru sulu Ogrē. 
Tālr.:29493067.

Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. 
Bez brīvdienām. Tālr.: 26365660.

Māju un dzīvokļu remonts – elektromon-
tāža, vannu uzstādīšana, flīžu likšana, 
sanmezglu uzstādīšana, piekaramie 
griesti, durvju uzstādīšana. Ātri un kvali-
tatīvi! Tālr.: 26864314.

Jurista konsultācijas nekustamo īpa-
šumu, ģimenes jautājumos, manto-
jumu un komerctiesību jautājumos. 
Reģistrē firmas, sastāda līgumus, pra-
sības, licences, pārstāv intereses tiesā. 
Tālr.:76220748; 28374751.

Ātra palīdzība Jūsu datoram. Remonts, 
vīrusu dzēšana, uzstādīšana, aokalpoša-
na, garantija. www.rsdators.lv. rs@rss.
lv. Tālr.: 26585582; 67294079.

Datorapmācība iesācējiem. WORD, 
EXCEL, Internet.  Krievu valodā. 
Tālr.:26096915.

Santehnikas darbi. Kvalitāte garantēta. 
Tālr.:26760964.

Elektromontāžas darbi, apgaismes 
ierīču montāža, rozetes, skaitītāju 
nomaiņa, veco drošinātāju nomaiņa 
uz automātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi. 
Tālr.:29554748.

Visa veida santehnikas darbi. Ātri, kvali-
tatīvi, ar garantiju. Tālr.: 22366864.

Zemi privātmāju un mazstāvu apbūvei – 
10000m2 Jaunajā HES ciematā starp 
Baznīcas un Silmaļu ielām, netālu no 
dzelzceļa. Blakus visas komunikācijas. 
ZG. Cena – 39EUR/m2. Tālr.:26820938; 
ilze1236@inbox.lv
Zemi – 1085 m2, Sila iela 3. Elektrības 
pieslēgums, ir gāze. Tālr.:29179067.
Zemi – 1500m2 “Silavas” rajonā. 
Tālr.:25987706.
Skaldītu malku ar piegādi no Salas-
pils malkas laukuma. Tālr.:29470850; 
67385366.
Melnzemi, smiltis, šķembas. Ar piegādi. 
Tālr.:29470850.
Kolekciju – pastmarkas un nozīmītes, 
mazos kalendārīšus. Vai atdod muze-
jam. Tālr.: 29953641.
Sausu malku, kā arī lētāku. Tālr.: 
29169382.
Kokmateriālus celtniecībai. Plašs sor-
timents, piegāde, neierobežots darba 
laiks. Tālr.:29246568.
Garšīgu dažādu ziedu medu un bišu 
produktus no Vecpiebalgas. Piegādāšu 
dzīvesvietā. Tālr.: 29133312; 4228618.
Visa veida jumta segumus(arī papildele-
menti) un metāla konstrukcijas. Labas 
cenas un atlaides, dažādas krāsas, ga-
rantija līdz 30 gadiem.Tālr.:26360938.
Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa forma, 
viss komplekts, ražota Itālijā, jauna. Sē-
doša. Steidzami, lēti. Tālr.:29938985.
3-ist. dzīvokli ZA ciematā, ķieģeļu mājas 
1.stāvā. 57m2, saulains, istabas izolētas, 
stāvoklis viduvējs. Iespēja kvalitatīvi pār-
plānot. Skaists zaļš pagalms. Vienoša-
nās par izdevīgu cenu. Tālr.: 29277448; 
26199498.
Ratiņtelpu veikala ierīkošanai Dienvidu 
ielā. Tālr.: 25932953.

Pērk
Lauku māju  Sa lasp i ls  novadā. 
Tālr.:29495001.

Maina
2-istabu dzīvokli Daugavas 1 pret 
3-ist. dzīvokli. Bez starpniekiem. 
Tālr.:29935053.
2-stāvu māju Ogrē – 120m2, blakus 
pilsētas centram pret dzīvokli posmā 
Salaspils – Rīga. Tālr.:22456464.
2-ist. dzīvokli kūrorta centrā Bulgārijā ar 
jaunām mēbelēm pret 2-ist. dzīvokli Rīgā 
vai Rīgas rajonā. Tālr.:25928466.
Māju Ikšķilē pret dzīvokli Salaspilī. Ar 
piemaksu. Tālr.:29250166.
4-ist. dzīvokli – 85m2, 4. stāvs, netālu 
no domes pret diviem 2-ist. dzīvokļiem. 
Tālr.:26703441.
2-stāvu māju Ogrē – 119km2, 4 istabas, 
virtuve – 20m2. Dziļurbums. Pret dzīvok-
li! Tālr.:22456464.

Īrē
Jauna ģimene 1–2-ist. dzīvokli uz 
ilgāku laiku. Bez starpniekiem. Lai-
cīga apmaksa un kārtība garantēta. 
Tālr.:28863862.
Jauns pāris istabu vai 1-ist. dzīvokli uz 
ilgāku laiku. Tālr.:26071255.
1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.: 20019379.
Strādājošs jauns pāris dzīvokli Salaspilī. 
Kārtība, tīrība un regulāra apmaksa ga-
rantēta. Tālr.:26754230.
Pār i s  1 - i s t .  dz ī vok l i  Sa lasp i l ī . 
Tālr.:28818273.
Garāžu Salaspilī, Gaismas ielā. Iespē-
jams ilglaicīgi. Tālr.:28236186.
Steidzami garāžu kooperatīvā “Enerģē-
tiķis”. Uz ilgāku laiku! Tālr.: 25969121; 
67946114; 27826121.

Izīrē
Neremontētu 1-ist. dzīvokli bez ērtībām 
ar krāsns apkuri Saules ielā, pie stacijas. 
Tālr.:26143660.
1-ist. dzīvokli mazģimeņu mājā – Gais-
mas 7. Istaba – 11,4m2. 100Ls/mēnesī + 
komunālie maksājumi. Tālr.:2974867.
SIA “Maruss” telpas komercdarbībai 
Rīgas ielā 1a. Tālr.:26413271.
G a r ā ž u  k o o p e r a t ī v ā  “A t o m s ” . 
Tālr.:25998446.
3-ist. dzīvokli ZA ciematā, ķieģeļu mājas 
1.stāvā. 57m2, saulains, istabas izolētas.
Tālr.: 29277448; 7708747.

Pakalpojumi
Elektriķa pakalpojumi. Visu veidu elek-
troinstalācijas darbi. Tālr.: 28366781.

Granīta pieminekļu izgatavošana, pār-
došana un uzstādīšana Dārziņu 175. 
Tālr.:26434252.

Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu 
restu, margu, parasto un automātisko 
vārtu izgatavošana, mākslinieciskie 
kalumi. Kvalitatīvi. Tālr.:29554748; 
27527515.

Pieaudzēju zīda skropstas (8–10–12 
mm). Pieredze – 2 gadi. Kvalitatīvi 
materiāli. Ļoti kārtīgi. Pirmā pieaudzē-
šana – Ls15. Skropstu izrotāšana ar 
akmentiņiem. Tālr.:29498029.

Firma “Rūķi DAG” – TV, ledusskapju, 
veļas mazgājamo mašīnu remonts 
mājās Jums izdevīgā laikā. Mērenas 
cenas. Garantija. Tālr.:7113903;73754
40;26329990.

Būvgružu un sadzīves atkritumu iz-
vešana 5–8–10 m3 konteineros. Tālr.: 
26819414.

Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīv-
nieku veterinārmedicīnisko aprūpi pie 
klientiem mājas vizītēs. Darba dienās 
no pl.9.00–18.00. Plānoto vizīšu pieteik-
šana no pl.8.00–9.00. Tālr.: 7946472; 
29213019.

Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmēšana, 
filmas montāža, ieraksts DVD diskā. 
Video (VHS) pārrakstīšana uz DVD dis-
kiem. Tālr.: 26566994.

Visa veida santehnikas darbi. Apku-
res katli, apkure, metināšana. Tālr.: 
29802071.

Santehnikas pakalpojumi. Radiatoru, 
duškabīņu, vannu uzstādīšana un mai-
ņa. Tālr.: 26864314.

Sertificēta būvuzrauga pakalpojumi. 
Tālr.:29244627.

Mīļdzīvnieku veterinārā prakse Salaspilī, 
Miera 3. Darba laiks: P.,O.,T.,Pk.:9.30–
16.00; S:10–13. Terapija, vakcinā-
cija, ķirurģija, sterilizācija u.c. Tālr.: 
26274224.

Visa veida santehnikas darbi. Radiato-
ru, trubu maiņa u.c. Tālr.: 26317026; 
29437964.

Kārtridžu uzpildīšana printeriem, kserok-
siem, faksiem. Tālr.: 29547550.

Evakuatora pakalpojumi visu diennakti. 
Tālr.: 29225546.

Zāles pļāvējs – traktoriņš MTD 12 z.s.. 
Benzīns, pļaušanas platums – 0,95 cm. 
6 ātrumi, 5 augstumi. Ar savācējgrozu. 
Tālr.: 29229993.

Dažādi
Vēlos mainīt vietu PII “Saime” (grupa 
3–4 gadi) pret vietu PII Silavā. Tālr.: 
29487759.

“21. gs. Mazulis” aicina bērnus vecu-
mā no 2 līdz 7 gadiem uz nodarbībām 
intelektuālajai attīstībai pēc Zaiceva 
metodes. Krievu valoda, matemātika, 
mājturība. Tālr.: 28802598; 29649332.

SIA “Maruss” skaistumkopšanas salonā 
frizētava, solāriji (intensīvais), kosme-
tologs (tālr.:26473242), masāža. Tālr.: 
67947002.

SIA “Maruss” piedāvā krievu pirti ar ba-
seinu un zāli svinībām. Tālr.: 67947002; 
26413271.

No 19. augusta atvērts jauns bērnu 
preču veikals. Piedāvā ratus, staiguļus, 
manēžas, gultiņas, apģērbus, bērnu 
kosmētiku, rotaļlietas. Mēs atrodamies 
Līvzemes 22/3 (sporta zāles ēkā). Tālr.: 
25998123.
Kafejnīca “Orange” Mierā ielā 24b piedā-
vā garšīgus ēdienus no 11:00 – 20:00, 
rīkojam banketus, kāzas, jubilejas. Tālr.: 
67944240; 29563887.
SIA “Maruss” kafejnīca piedāvā kom-
pleksās pusdienas no Ls2,50, klāj gal-
dus svinībām. Tālr.: 29172124.
Kafejnīca “Orange” Miera ielā 24b pie-
dāvā labi pavadīt laiku – spēlēt biljardu, 
piektdienās un sestdienās deju mūzika no 
23:00–5:00. Darba laiks: pirmdiena – ceturt-
diena 11:00–1:00; piektdiena – 11:00–5:00; 
sestdiena – 14:00–5:00; Svētdiena – 14:00–
1:00. Tālr.: 67944240; 29563887.

Meklē darbu
Aukle ar pieredzi. Var palīdzēt mājsaim-
niecības darbos. Tālr.:26013755.
Auklīte – 60 gadi, pieredze – 15 gadi. 
Pedagoģiskā un medicīniskā izglītība. 
Jebkura vecuma bērnam, visu dienu. 
Tālr.: 27547151.

Piedāvā darbu
Gaidām jauku, pacietīgu cilvēku, kurš 
pēcpusdienā 2 stundas kopā ar 1. un 
3. klases skolniekiem atkārtos skolā 
iegūtās zināšanas. Tālr.: 29331184; e-
pasts: evita@lid.lv
Patstāvīgam darbam darbiniekus ar 
metinātāja (pusautomāts), atslēdznieka 
iemaņām. Bez kaitīgiem ieradumiem. 
Tālr.: 26197444; 26523333.
Auklītei 2, 5 gadus vecam zēnam 2 die-
nas. Ieteicams runājoša latviešu valodā. 
Tālr.: 29758735.
Pārdevējai rūpniecības precēm. Tālr.: 
29265294.
SIA”LATICRETE Baltic, Ltd.” Aicina 
darbā pārdošanas menedžeri (darbs 
Salaspilī). Tālr.:67221504; e-pasts: 
anita@laticrete.lv
Jaunrades centrs piedāvā darbu peda-
gogiem pirmsskolas vecuma bērniem 
pēc Zaiceva metodes Salaspilī. Radošs, 
dinamisks darbs. Iepriekšēja apmācība 
un prakse. Tālr.:2880598; 29649332.
Frizierei, manikīrei, apkopējai, strādnie-
kam uz nepilnu slodzi, oficiantei, trauku 
mazgātājai (darbs nakts maiņās) SIA 
“Maruss”. Tālr.:26413271.
Steidzīgi pārdevējai maizes ceptuvē Sa-
laspilī.Tālr.:7981004; 29424150.
Darbiniekiem riepu servisā. Tālr.: 
67942346; 28811388.
SIA “Salaspils Nami” sētniecei Dien-
vidu ielas 9/3 jaunajai mājai. Tālr.: 
27074567.
Jauniešiem vecumā līdz 25 gadiem 
celtniecībā. Zvanīt no 12:00–17:00. Tālr.: 
29238543.

Autoskola “ALEKS N”
Komplektē jaunu grupu “B” kategorijas  

autovadītāju apliecības iegūšanai.
Rīta grupa:  

Pirmdienās, trešdienās no 8:30 līdz 11:00;
Vakara grupa:  

Pirmdienās, trešdienās no 18:00 līdz 20:30.
Nodarbības vada Aleksandrs Kamuškins  

Rīgas 72. vidusskolas telpās, Rīgā, Ikšķiles ielā 6. 
Nodarbību sākums – 10.09.2008.

Uzziņas pa tālruņiem 29257606; 25940947.

Bērnu attīstības  
studija “Baby Land”

aicina bērnus:
· no dzimšanas līdz 1 g.v. – “Baby fitness”
· no 1g.v. līdz 2 g.v. – “Es izzinu pasauli”
· no 3g.v. līdz 5 g.v. – “Gribu visu zināt”, 

rokdarbi.
Organizējam dzimšanas dienas svinības!

Tālr.: 26804601.
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• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

“Dienvidu aptiekā”
Dienvidu ielā 3/1, Salaspilī 

no 25. augusta līdz 30. septembrim 

15% ATLAIDE 
bērnu un pusaudžu vitamīniem

Karjers Salaspils l.t. bez starpniekiem
Pārdod  Skaloto – pieberamo smilti, granti, šķembas betonēša-

nai, mūrēšanai, bruģa likšanai, kā arī pamatu piebēršanai.  
Iespējama piegāde. Tālr.: 26080336; 26166331.

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900

�������������
������������ �������

���������, ��. ��������� 4, 
�. 7941001 

�������, ��������, ������������,
������������ �������,����������,

��������, ���������� ������.
����� ������

�� ������� ���� 1100 - 1900

Dziļurbumu ierīkošana. Tālr.: 28834478.

AUTOSKOLA  
VENDI

Aicina pieteikties  
uz autovadītāju kursiem  

A, B kategorijas 
vadītāja apliecības iegūšanai.

Nodarbības notiek Salaspils novada k/n “Rīgava”, 
36. telpā, Līvzemes 7.

Informācija pa tālruni 28290994(Tele2); 
28669061(LMT). Pieteikšanās piektdienās no 

19:00–20:00 k/n “Rīgava” 36. telpā.
www.vendi-r.lv

SIA “In Sensum”
sniedz pakalpojumus kapa vietu  
labiekartošanā, apzaļumošanā

Piedāvājam granīta,  
kā arī cementa apmalītes, pieminekļus,  

kapu soliņus, melnzemi.
Atjaunojam pieminekļus. 

Tel.: 25935766, 29658061.

Restorāns–picērija 

“4PĒDAS”
Salaspilī, Līvzemes ielā 2 

PIEDĀVĀ:
•  garšīgas maltītes un dzērienus

•  banketu un konferenču zāli līdz 100 personām
•  banketu un svinību zāli līdz 50 personām

•  satelītu TV, WiFi internetu.
Klājam galdus kāzām, jubilejām, dažādām svinībām.

Darba laiks:
pl.10:00–23:00    Pt., S: 10:00–3:00

Galdiņu rezervēšana, ēdieni līdzinešanai: tālr.: 67981050
Banketi, semināri un konferences: tālr.: 29401612

DZIĻURBUMI. Tālr.: 29158269.

MALKA  
UN SKAIDU BRIKETES
Jūsu kamīnam Jums izdevīgā laikā.  
 Piegāde Jūsu norādītajā adresē arī  

brīvdienās! Tālr.: 28667746

IZPĀRDOŠANA
Sakarā ar veikala slēgšanu Miera ielā 16/7.

Tālr.: 26990200

Autoserviss Salaspilī Meldru 115 PIEDĀVĀ: 
ritošo daļu remonts, metināšanas un citi darbi, 

dzinēju profilaktika un apkalpošana vācu un japāņu auto!
Tālr.: 27147541; 67216265.

Lielā sezonas izpārdošana no 08.08.2008.–10.09.2008. 

veikalā KINDERS Salaspilī, Skolas 4b. 
Bērnu precēm atlaides līdz 50%.

METĀLAPSTRĀDE.
Izgatavo margas, kāpnes, metāla konstruk-
cijas. Metināšanas darbi. Tālr.: 20087222.

Kvaliatīvi!
PASITŅI no Ls2.

Skolas ielā 10, 
14. kab.
Tālr.: 28285330.

Darba laiks: 
P; O; T; C;  
Pk; S 10:00–18:00 
ar pārtraukumu  
13:00–14:00

Visa  
veida 

apavu  
remonts!

“DARBA APĢĒRBU  
TIRGOTAVA”
Ikšķile, Skolas iela 4

SAKARĀ AR VEIKALA  
ATRAŠANĀS VIETAS MAIŅU

Atlaides visam sortimentam
no 5% līdz 50 %

Tālr./Fakss: 65030890

PIRTS KOMPLEKSS  Parka ielā 3
piedāvā manikīra un pedikīra pakalpojumus 

Tālr.: 67942346; 28811388.
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Izstādes Sausā upe koncepciju inspirējis Daugavas muzeja 
ģeogrāfiskais novietojums. Daugavas muzejs kā sava veida laika 
rezervāts milzīgā hidroelektrostacijas aizsprosta ēnā ir intriģējoša 
vieta radošai izpausmei.

Arī izstādes nosaukums pasvītro tās saistību ar konkrēto 
vietu – Daugavas kreisā atteka ap Doles salu jau 18. gadsimtā tika 
aizbērta un tās gultne nodēvēta par Sauso Daugavu.

Izstāde veidota, balstoties uz Daugavas muzeja pastāvīgo 
ekspozīciju, to papildinot ar vairāk nekā simts porcelāna raudiņām, 
kuras nekustīgi sastingušas ar neredzamu ūdeni piepildītā muzeja 
telpā. Baltās porcelāna zivis kopā ar muzeja apmeklētājiem ar iz-
brīnu aplūko līdz šim Daugavas ūdens iemītniekiem nepieejamos 
eksponātus.

Izstāde piedāvā viegli ironisku, naivu izteiksmi – ūdens ir 
izzudis, bet baltas zivtiņu fosilijas palikušas...

Mijiedarbībā ar muzeja eksponātiem un telpas funkciju rodas 
eksistenciāla noskaņa, kurā muzeja apmeklētāji, telpa un izstādītie 
darbi veido citu, tematiski daudznozīmīgu realitāti.

Ūdens izzudis, bet baltas zivtiņu fosilijas palikušas.
Raudas ir kā jautājumi “gaisā”...
Cik dzīva ir muzeju realitāte un cik dzīvi ir muzeju apmek-

lētāji?
Kas ir plūstoša upe un muzejs tās krastā?
Varbūt tā ir nākotnes vīzija un ūdens atgriezīsies?
Kāpēc izmaiņas vidē ir tik biedējošas?
...

Arī izvēlētais materiāls – porcelāns – balts, daļēji caurspīdīgs, 
estētiski smalks materiāls – ir izvēlēts apzināti. Tas netieši saistās 
ar Doles muižas laiku un tās agrāko dižciltīgo iemītnieku lietotajiem 
sadzīves priekšmetiem, greznām servīzēm, vāzēm un lustrām. Por-

K/n “Rīgava”
 06. 09. plkst. 19:00 Diskotēka “Back to school”
 18.09. plkst. 18:00 Liepājas Leļļu teātra izrāde “Nezinītis Iko”
 20.09.plkst.12:00 Mobilitātes nedēļas koncerts
 24.09. plkst.19:00 VSIA “Latvijas Koncerti” programma “Pasaku 

stāsti”

Salaspils novada bibliotēkā
 līdz 12.09. – Izstāde “Scenogrāfam, grafiķim, gleznotājam Ilmā-

ram Blumbergam – 65”
 no 8.09. – Izstāde “Dzejas dienas. Dzejniecei Inesei Zanderei – 50”

Filiālbibliotēkā “Avotiņš”
 no 3.09. – 26.09. – “Brīnumi, brīnumi – lieli un mazi, paties!
 No brīnumiem nevar, neviens nevar paslēpties! (Maija Laukmane) –
 Dzejas dienām veltīta izstāde
 no 4.09. – Dzejniecei – jubilārei, bērnu literatūras atbalstītājai Inesei 

Zanderei veltīta izstāde
 12. septembrī plkst. 12:30 k/n “Enerģētiķis” telpās – “Dzejas die-

nas bērniem 2008” Salaspilī. Tikšanās ar Pastariņa prēmijas laureā-
ti, daudzu bērnu dzejoļu krājumu autori, Maiju Laukmani un Saldus 
Uldi jeb komponistu Uldi Fridrihsonu. Informācija pa tālr. 67940355
 19.09. plkst. 15:00 – “Salaspils Bērnu žūrijas – 2008” ekspertu 

tikšanās. Tiks sniegta informācija par Bērnu žūrijas programmas ak-
tualitātēm – Bērnu žūrijas elektronisko anketu ieviešanas procesu u.c.

Dienvidu filiālbibliotēkā
 no 02.09.– Dzejas dienai veltīta izstāde “Dzeja dzimst no mīlestības”
 no 15.09. – Izstāde “Baltijas jūras diena”

Saulkalnes filiālbibliotēkā
 līdz 12.09. – Izstāde “Aspazija un Rainis mūsdienu skatījumā”
 03.09. plkst.17.00 “Saulkalnes Lasītāju salas” dalībnieku tikšanās
 04.09. plkst.18.00 “Bērnu žūrijas – 2008” ekspertu tikšanās
 no 08.09. – Dzejas dienu bibliotekārās stundiņas PII “Daugaviņa” 

audzēkņiem
 no 15.09. – Izstāde “Bērnu grāmatu autore Inese Zandere”

Sports
K/n “Rīgava”
 11.09.plkst.19:00 Sezonas atklāšanas sacensības kāršu spēlē 

“Zolīte”

Iedzīvotāju zināšanai Kas? Kur? Kad?

Salaspils novada pašvaldības iestāde “Sociālās aprūpes māja”

AICINA DARBĀ SOCIĀLO DARBINIEKU
Prasības:

• otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība sociālajā darbā;
• teicamas valsts valodas un krievu valodas zināšanas;
• prasme strādāt ar datoru;
• augsta atbildības sajūta un labas organizatora spējas.

Kontakttālruņi: 67942422, 29217262
Fakss: 67942422; e-pasts: visvisvaldis@inbox.lv

 

UZMANĪBU!
Ja esat nolēmuši iegādāties apbūves  
gabalu Salaspils novada teritorijā

Noskaidrojiet, vai detālplānojuma realizētājs  
Jūsu nākamajā īpašumā nodrošina arī šādas  

inženierkomunikācijas:
• Piebraucamos ceļus; • Ūdensapgādi;
• Kanalizāciju; • Lietus ūdens kanalizāciju;
• Elektroapgādi; • Sakaru tīklu.

Informāciju par šiem jautājumiem varat  
saņemt Salaspils novada būvvaldē Līvzemes 

ielā 8, tel. 7981013
Salaspils novada domes nekustamā  

īpašuma daļā Līvzemes ielā 8, tel. 7981014

Atvērta domes kafejnīca
Strādājam darba dienās no 9:00–17:00.

Rīkojam banketus.
Tālr.: 28834894; e-pasts: salaspilsdome@inbox.lv

Salaspils novada kultūras nams  
“Enerģētiķis” ar struktūrvienību – izstāžu zāle Rīgas 

ielā 36, Salaspils aicina darbā
IZSTĀŽU ZĀLES MĀKSLAS  

PASĀKUMU ORGANIZATORU
Prasības:
• augstākā vai vidējā profesionālā izglītība kultūras vai mākslas 

jomā;
• spēja organizēt pasākumus, izstrādāt un realizēt projektus;
• teicamas latviešu valodas un labas krievu valodas zināšanas;
• labas iemaņas darbā ar datoru un biroja tehniku;
• atbildības sajūta un labas komunikācijas spējas.

Piedāvājam stabilu atalgojumu, sociālās garantijas,  
labus darba apstākļus. Pieteikumus un CV gaidām līdz 

š.g.14.augustam Salaspilī, Rīgas ielā 36,  
tālr. 67944697.

ESI POZITĪVS!
Salaspils kultūras nams “Rīgava” sadarbībā ar 

Personības pilnveidošanas centru Rīgā un Rīgas rajona 
padomi organizē lekciju – praktisku nodarbību ciklu “Esi 
pozitīvs!” cilvēkiem, kas interesējas par sevis izzināšanu 
un vēlas pilnveidot pozitīvu pasaules uztveri.

Mēs visi vēlamies dzīvē justies laimīgi, gūt panāku-
mus un uzvaras dažādās dzīves jomās. Veidot savu dzīvi 
patīkamu, gandarījuma un prieka pilnu ir iespējams, attīs-
tot sevī veselīgu pozitīvu pasaules redzējumu, un to var 
iemācīties ikviens. Mēs sūdzamies, ka ikdienas vide mūs 
nomāc, jūtamies noguruši, neapmierināti un nervozi, atro-
doties vidē, kādu paši esam radījuši. Lekciju – praktisku 
nodarbību cikls “Esi pozitīvs!” – tā ir iespēja palūkoties uz 
savu dzīvi no malas, radot iespēju pašam saredzēt lielisku 
pozitīvas izaugsmes ceļu. Uz sarunu ir aicināti Personības 

pilnveidošanas centra pasniedzēji Sarmīte Šmite, Vineta 
Vanaga un Roberts Vanags.

Klausītāji praktiskās nodarbībās pilnveidos pozitīvu 
skatījumu uz sevi un pasauli, veidos priekšstatu par zem-
apziņas neierobežoto iespēju izmantošanu harmoniskas 
dzīves veidošanā, apgūs efektīvu veidu, kā formulēt savus 
mērķus, atklājot sevī bezgalīgus resursu krājumus, kā arī 
attīstīs prasmi veidot kontaktu ar jebkuru sarunu biedru 
un veiksmīgi veidot komunikāciju.

Projekta koordinatore Agnese Reķe aicina pieteik-
ties interesentus nodarbībām oktobrī. Klausīties un mā-
cīties gribētājus lūdzam iepriekš pieteikties pa e-pastu: 
kulturterapija@inbox.lv. Vietu skaits ierobežots. Tālrunis 
informācijai 67910477; 26442509.

DAIŅA PUNDURA PERSONĀLIZSTĀDE   Daugavas muzejā, Doles salā no 8. septembra līdz 8. oktobrim

SAUSĀ UPE. Porcelāns – telpa

celāna raudiņas tika veidotas ar rokām, lai būtu 
iespējams iegūt smalku, juteklisku materiāla 
izteiksmi un īpaši plānas pēc apdedzinājuma 
caurspīdīgas detaļas – raudu spuriņas.

Katru jaunu izstādi izjūtu kā nelielu su-
verēnu pasaulīti, kurā kādu laiciņu dzīvoju pēc 
tās neizskaidrojamajiem likumiem, tad dodos 
prom. Iecere ir līdzīga sapnim, kurš piepildās, 
bet realitātē vienmēr izskatās mazliet citādāks. 
Veidojot raudas, reizēm smaidīju bez redzama 
iemesla, jo kutināja robežas neesamība starp 
sapni un realitāti.

Izstādes sākotnējais nosaukums bi-
ja – Ekspozīcija, kura jāredz vēlreiz, bet upes 
likums neļāva tajā iekāpt vēlreiz.

Dainis Pundurs,  
LMA keramikas katedras asoc. prof.

Pateicība
Gribam pateikties Salaspils Rotari klubam un 

cienījamai Indrai Nipkenai par labestību un atbalstu, 
jauno mācību gadu uzsākot! Paldies! Grasu ģimene

Līdzjūtība
Daudz darba stundu kopā nostaigājām,
Gan prieku, gan bēdas pratām kopā vīt,
Bet šodien mums no tevis jāatvadās,
Bez Tevis darba diena sāksies rīt.

(F. Bārda)

Izsakām visdziļāko līdzjūtību ģimenei, tuviniekiem, Osval-
du Gasjunu mūžībā aizvadot.

SIA “Salaspils veselības centrs” kolektīvs

Nezinītis Iko
18.septembrī plkst.18:00 Liepājas Leļļu teātris viesosies 

Salaspils kultūras namā “Rīgava” ar jautru muzikālu izrādi “Ne-
zinītis Iko” Ineses Beltes režijā. Režisore izrādi iecerējusi kā 
rotaļu, kurā aktīvi tiek iesaistīti arī mazie skatītāji. Radošajā 
ansamblī iesaistījušies rīdzinieki – māksliniece Barbara Iltne-
re un lugas autore žurnāliste Ieva Luika, bet mūzikas autors ir 
liepājnieks Edgars Silacērps, kurš izrādē ienesis roka un disko 
akcentus. Kā lietpratīgi konsultanti ar savu padomu palīdzējuši 
kustībās – Aina Apene, bet leļļu veidošanā – mākslinieki Ausma 
Neiburga un Māris Iltners. Liepājas Leļļu teātra aktieru kolektīvs sa-
vukārt iemiesojies tēlos un atdzīvinājis lelles. Pašapzinīgais Ābeces 
Gailis un burtiņi ir aktieris Oskars Seļiverstovs, Liepājas ģerboņa 
Lauva un burtiņi – aktrise Signe Apse, bet viszine skolmeistare Bille 
Dille – aktrise Dace Doroškēviča.

Pirmskolas vecuma bērni un jaunāko klašu skolēni sastap-
sies izrādē arī ar burtiņiem, ar kuriem rotāts katras grāmatas vāks, 
ar zibenīgo Zaķi, Gaili, kurš vienmēr jūtas stabils un drošs, ar Skol-
meistarieni, kurai daudz ir iekšā, kad bērni saka priekšā... Bet nāciet 
vien paši un tad jau to visu redzēsiet savām acīm!

Agnese Reķe,  
k/n “Rīgava” speciāliste pamatdarba jautājumos

K/n “Rīgava”  
jaunajā – 2008./2009. GADA SEZONĀ
8. SEPTEMBRĪ
PIRMĀ TIKŠANĀS BĒRNU DEJU  
KOLEKTĪVAM “SIENĀZĪTIS”
Pl. 15.30 “SIENĀZĪTIS” baltā grupa 
(11g. – 14 g.)
Pl. 16.30 “SIENĀZĪTIS” oranžā grupa 
(7 g. – 8 g.)
Pl. 17.20 “SIENĀZĪTIS” sarkanā  
grupa (9 g. – 10 g.)
Pl. 18.30 “AUSTRIŅŠ” jauniešu deju 
kolektīvs (15 g. – 18 g.)
Pl. 20.00 “ŪSIŅŠ” jauniešu deju  
kolektīvs
Vadītāja Rudīte Jurciņa

9. SEPTEMBRĪ
Pl. 18.30 “SIENĀZĪTIS” bērnu deju 
kolektīva dzeltenā grupa (3 g. – 6 g.)
Pl. 20.00 “RĪGAVA” senioru deju  
kolektīvs
Vadītāja Dace Čible

11. SEPTEMBRĪ
Pl. 19.00 Jauktais koris   
Diriģents Juris Priedeslaipa

24. SEPTEMBRĪ
Pl. 20.00 “ŪSA” vidējās paaudzes 
deju kolektīvs
Vadītāja Inese Lapuhina

30. SEPTEMBRĪ
PIRMĀ TIKŠANĀS BĒRNU ANGĻU 
VALODAS KLUBAM
Pl. 17.20 iepriekšējā gada kluba  
dalībnieku reģistrācija
Pl. 18.00 jaunu dalībnieku vecāku 
sapulce, uzņemšana un reģistrācija

Vecāku klātbūtne obligāta,  
jo jāslēdz līgums.

Plānotās grupas:
1.grupa pirmsskolas bērni

2.grupa 1. – 2. klases bērni
3.grupa 2. – 3.klases bērni
4.grupa 4. – 6.klases bērni

Nodarbības notiks otrdienās  
un trešdienās no 17.00 līdz 20.00

Par grupu darbības laiku vienosies  
ar vecākiem.

Pasniedzēja Inga Elksne 
(tel. 67941102, 67981016, 

mob. 26481457)

2. OKTOBRĪ
Pl. 17.00 “DZELTENĀ ZEMŪDENE” 
jaunāka grupa (3 g. – 6 g.)
vokālais ansamblis vidēja grupa  
(7 g. – 11 g.)
Pl. 17.30 “DZELTENĀ ZEMŪDENE” 
vecākā grupa (12 g. – 16 g.)
vokālais ansamblis
Vadītāja Lāsma Streiķe



Salaspils Vēstis 
2008. gada 5. septembris

6

Septembrī  
notiks  
piedzīvojumu  
sacīkstes  
“Āķis 08”

2008.gada 27.septem-
brī Salaspilī notiks piedzīvojumu 
sacīkstes “ĀĶIS 08”. Sacensību 
centrs, kā jau ierasts, atradīsies 
Salaspils sākumskolā Meža 
ielā. Maršruts iedalīts vairākos 
posmos, kuri veicami pa kar-
tē norādīto distanci vai brīvi 
orientējoties apvidū, apmeklējot 
kontrolpunktus un atzīmējoties 
tajos. Maršruta posmi veicami 
ar velosipēdiem, kājām un lai-
vām vai peldus. Starp posmiem 
vai to vidū, iespējami speciālie 
uzdevumi. Kontrolpunkti tiks ie-
vietoti dažādos objektos – akās, 
māju drupās u.c., un tie būs 
atrodami, rūpīgi pārmeklējot 
attiecīgo objektu. Komandas 
sastāvā – 4 dalībnieki.

Papi ldus informā-
cija pa tālruņiem 29436611, 
28611122; e-pasts: salaspilsziri-
ni@inbox.lv. Ar nolikumu un pie-
teikuma anketu varat iepazīties 
www.salaspils.lv

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Iedzīvotāju zināšanai

AJŪRVĒDAS CENTRS  
skaistumam un veselībai 

”DŽĪVA ŠAKTĪ”  
(tulk. ”Dzīvības spēks”) 

aicina visus:
Palutināt sevi ar Ajūrvēdas masāžām (siltas aromātiskas 

eļļas, patīkama fona mūzika un jauka atmosfēra):

• Visa ķermeņa masāža,
• Galvas masāža,
• Sejas masāža,
• Masāža ar aromātiskajām nūjiņām –
masāžas nomierina nervu sistēmu, mazina stresu un depresiju, 
stiprina imunitāti, uzlabo un pastiprina iekšējo orgānu funkcijas, 
uzlabo sirdsdarbību, stimulē asinsriti un limfas plūsmu, regulē 
vielmaiņu, palīdz bezmiega gadījumos, uzlabo ādas stāvokli, 
mazina sāpes.

PIESAKIES!

Septembrī pierakstoties uz visa ķerme-
ņa vai galvas masāžu, izbaudiet sejas 

masāžu bez maksas!
Pieejama arī ārstēšana ar medicīniskajām dēlēm (Hirudo-

terapija) – ārstē asinsspiediena problēmas, ausu, deguna, kakla 
slimības, osteohondrozi, radikulītu, aknu un aizkuņģa dziedzera 
saslimšanas, ginekoloģiskās saslimšanas, varikozes, trombofle-
bītu u.c. organisma saslimšanas.

• Klasiskā masāža, Vaksācija, Procedūras sejai.

• Ir iespēja atsevišķu ķermeņa daļu masāža!

• Ir iespējams iegādāties Dāvanu kartes!
Vairāk informācijas un pieraksts uz pieņemšanu 

pie sertificēta speciālista Guntas Kalniņas pa mob. tālr. 
27823900, e-pasts: gkalnina.medicina@inbox.lv; internetā: 
http://dzivasakti.ideali.lv


